
 

05.01.  + Fanika Malnar 09.01. + Mare Šamanić 

06.01. PRO POPULO (za narod) 10.01. + Katica Šakić 

07.01. po nakani 
11.01. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: + Mate i Luce Purić 08.01. + Anton i Marija 

PONEDJELJAK — 05.01.2026. 

08.00       sveta Misa  

ČETVRTAK — 08.01.2026. 

08.00       sveta Misa  

UTORAK — 06.01.2026. 
BOGOJAVLJENJE, TRI KRALJA  

10.30      SVEČANA SV. MISA  

PETAK — 09.01.2026.        

08.00       sveta Misa  

SRIJEDA — 07.01.2026. 

08.00       sveta Misa  

SUBOTA — 10.01.2026.  

17.30         sv. Krunica / sv. Ispovijed 
18.00        sveta Misa 

NEDJELJA – 11.01.2026.:  KRŠTENJE GOSPODINOVO 

10.30         ŽUPNA SVETA MISA — KOLEJANI 

18.00         SVETA MISA  

ŽUPNI URED JE OTVOREN: ŽUPNIK JE U BLAGOSLOVU OBITELJI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

ONI KOJI NISU BILI DOMA ZA BLAGOSLOV OBITELJI NEKA SE      
JAVE U OVOME TJEDNU ZA NAKNADNI BLAGOSLOV.  
TAKOĐER, KOJI NISU KOD BLAGOSLOVA OBITELJI, 

NEKA U ŽUPNOM UREDU  PODMIRE SVOJU GODIŠNJU  
OBITELJSKU OBAVEZU ZA SVEĆENSTVO. 

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

04.01.2026. 
II. NEDJELJA PO BOŽIĆU 

RIJEČ TIJELOM POSTANE I NASTANI SE MEĐU NAMA. 

Godina: XIII     
Broj: 707 

Iz evanđelja po Ivanu: (Iv 1, 1-18) 

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u 
početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što    
postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i 
tama ga ne obuze. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao      
svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, 
nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog      
čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne 
upozna. K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše              
podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su 
rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I 
Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu 
koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za     
njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer 
bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na 
milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nasta po Isusu     
Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, 
on ga obznani.                                                                      RIJEČ GOSPODNJA. 



PORUKA NJEGOVE SVETOSTI LAVA XIV.  
ZA LIX. SVJETSKI DAN MIRA 1. SIJEČNJA 2026. 
 
„Mir s tobom!“ 
Ovaj drevni pozdrav, koji je i danas svakodnevan u 
mnogim kulturama, u uskrsnoj je večeri dobio novu 
snagu na usnama uskrsloga Isusa. „Mir vama“ (Iv 
20,19.21) njegova je riječ koja ne samo da želi,   
nego i ostvaruje konačnu promjenu u onome tko je 
prihvati, a time i u cijeloj stvarnosti. Zbog toga     
nasljednici apostola svakodnevno po cijelom svijetu 
daju glas najtišoj revoluciji: „Mir s vama!“ Još od 
večeri kada sam izabran za službu rimskog             
biskupa, želio sam svoj pozdrav uvrstiti u taj zborni 
navještaj. I želim to ponovno naglasiti: to je mir    
uskrsloga Krista – mir koji je razoružan i koji              
razoružava, ponizan i postojan. On dolazi od Boga, 
Boga koji nas sve ljubi bezuvjetno.  

Onaj koji je pobijedio smrt i srušio zidove razdvajanja među ljudima  jest Dobri Pastir, 
koji polaže život za svoje stado i ima mnogo ovaca izvan tora Krist, naš mir. Njegova 
prisutnost, njegov dar i njegova pobjeda odražavaju se u postojanosti mnogih              
svjedoka, po kojima se Božje djelo nastavlja u svijetu, postajući čak vidljivije i svjetlije 
u tami vremena. Suprotnost između tame i svjetla nije samo biblijska slika kojom se 
opisuje porođaj iz kojeg se rađa nov svijet: to je iskustvo koje prolazi kroz nas i         
potresa nas u odnosu na kušnje s kojima se susrećemo, u povijesnim okolnostima u 
kojima živimo. Vidjeti svjetlo i vjerovati mu neophodno je kako ne bismo potonuli u 
tamu. To je zahtjev koji su Isusovi učenici i učenice        
pozvani živjeti na jedinstven i povlašten način, ali koji se 
mnogim putovima može probiti do srca svakoga ljudskoga 
bića. Mir postoji, želi prebivati u nama; ima blagu snagu 
rasvjetljavanja i proširivanja razuma, odupire se nasilju i 
pobjeđuje ga. Mir ima dah vječnosti: dok se zlu viče: 
„Dosta“, miru se šapuće: „Zauvijek“. U taj nas je obzor   
uveo Uskrsli. U tom naslućivanju žive mirotvorke i            
mirotvorce koji, u drami onoga što je papa Franjo nazvao 
„trećim svjetskim ratom u dijelovima“, još uvijek odolijevaju 
zarazi tame, poput stražara u noći. Suprotno tome,       
moguće je – nažalost – zaboraviti svjetlo: tada se gubi 
osjećaj za stvarnost, prepuštajući se djelomičnom i             
iskrivljenom prikazu svijeta, obilježenom tamom i strahom. 
Danas nije malo onih koji takve beznadne riječi, slijepe za 
ljepotu drugoga i zaboravne prema Božjoj milosti koja    
uvijek djeluje u ljudskim srcima, premda ranjenima         
grijehom, nazivaju realističnima. Sveti Augustin poticao je 
kršćane da ispletu neraskidivo prijateljstvo s mirom kako 
bi, čuvajući ga u dubini svoga duha, mogli svuda oko sebe 
zračiti njegovu svjetlosnu toplinu. Obraćajući se svojoj    
zajednici, pisao je: „Ako želite druge privući miru, imajte ga 
vi prvi; budite najprije vi čvrsti u miru. Da biste druge             
zapalili, morate mati upaljeno svjetlo u sebi.“  Bilo da nam 
je darovana vjera, bilo da nam se čini da je nemamo,  

čišćenje crkve Silvana Gržetić / Inge Tibljaš 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom N. Dapčić / E. Crvić /  M. Franki 

mežnjar Anton Jakominić 

BLAGOSLOV OBITELJI 2026. 

Po rasporedu koji Vam je dan. 
 

Ukoliko se koja nova obitelj želi  
prijaviti za blagoslov obitelji  

neka se javi.  

ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE 2026. 

Napravljen je novi raspored. 
 

Molim žene i djevojke iz župe koje još nisu, 
da se prijave, te tako sudjeluju  

u čišćenju svoje crkve.  

draga braćo i sestre, otvorimo se miru! Primimo ga i prepoznajmo, umjesto da ga            
smatramo dalekim i nemogućim. Prije nego što je cilj, mir je prisutnost i put. Premda 
osporavan i u nama i izvan nas, poput maloga plamena kojem prijeti oluja, čuvajmo ga 
ne zaboravljajući imena i priče onih koji su nam o njemu svjedočili. On je načelo koje 
usmjerava i određuje naše odluke. Čak i ondje gdje su ostale samo ruševine i gdje se 
očaj čini neizbježnim, upravo danas nalazimo one koji nisu zaboravili mir. Kao što je 
uskrsne večeri Isus ušao na mjesto gdje su bili učenici, prestrašeni i obeshrabreni, tako 
mir uskrsloga Krista i dalje prolazi kroz vrata i prepreke glasovima i licima njegovih 
svjedoka. To je dar koji omogućuje da se ne zaboravi dobro, da se prepozna kao       
pobjednik, da se ponovno i zajedno izabere. 

Malo prije nego što je bio uhićen, u trenutku duboke prisnosti, Isus je rekao onima koji 
su bili s njim: „Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Ne dajem vam ga kao što ga 
svijet daje.“ I odmah je dodao: „Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši“. 
Uznemirenost i strah svakako su se mogli odnositi na nasilje koje će se uskoro         
obrušiti na njega. No dublje gledano, evanđelja ne skrivaju da je učenike zbunila       
njegova nenasilna reakcija: put koji su svi – Petar prvi – osporavali, ali koji je Učitelj do 
kraja tražio da ga slijede. Isusov put i dalje je razlog uznemirenosti i straha. A on s    
odlučnošću ponavlja onima koji bi ga htjeli braniti: „Djeni mač u korice“. Mir uskrsloga 
Isusa jest razoružan, jer je i njegova borba bila razoružana, unutar točno određenih 
povijesnih, političkih i društvenih okolnosti. O toj novosti kršćani moraju zajedno,       
proročki, svjedočiti, svjesni tragedija u kojima su se prečesto pokazali suučesnicima. 
Velika prispodoba o posljednjem sudu poziva sve kršćane da u toj svijesti djeluju     
milosrdno. I čineći to, uz sebe će pronaći braću i sestre koji su, različitim putovima, 
znali slušati tuđu patnju i iznutra se osloboditi prijevare nasilja. Iako danas nije malo 
onih čija su srca spremna za mir, snažan osjećaj nemoći obuzima ih pred tijekom    
događaja koji postaje sve neizvjesniji. Već je sveti Augustin, doista, isticao poseban 
paradoks: „Nije teško posjedovati mir. Teže je, u krajnjoj liniji, hvaliti ga. Ako ga želimo 
hvaliti, potrebne su nam sposobnosti koje nam možda nedostaju; tražimo prave ideje, 
odvagujemo riječi. Ako ga pak želimo imati, on je tu, nadohvat ruke, i možemo ga     
posjedovati bez ikakva napora.“  Kada mir tretiramo kao dalek ideal, završavamo time 
da nam se ne čini skandaloznim njegovo nijekanje, pa čak ni vođenje rata radi                 
postizanja mira. Kao da nedostaju prave ideje, odmjerene riječi, sposobnost reći da je 
mir blizu. Ako mir nije doživljena stvarnost koju treba čuvati i njegovati, agresivnost se 
širi u obiteljskom i javnom životu.  


